


Lassan igazi hagyománnyá érik, hogy minden évben
a Nagyboldogasszony ünnepe utáni hétvégén

zarándokok ezrei indulnak el a Mária Úton. 
Teszik ezt évről évre egyre többen, 

hirdetve a zarándoklás régi-új hagyományát itthon és külföldön egyaránt. 
A csatlakozók számának növekedése igazolja, hogy ez a fajta közösségi élmény, 

a közös célért való tenni akarás egyre többeket mozgat meg, 
egyre többekben fogalmazódik meg, hogy valamilyen többlettel,                                            
lelki tartalommal töltsék meg aktív szabadidős tevékenységeiket. 

A felajánlott célért való tenni akarás jelentése kettős ebben az értelemben: 
a komoly testi áldozat mellett az imádság ereje is meghúzódik. 

A zarándoklat felajánlása pedig igen gyakran célt is ér.



MEGHÍVÓ A ZARÁNDOKLATRA:

Kӧzép-Európa országaiban az idén is tӧbb ezer ember egy napon elindul az 1Úton elnevezésű zarándoklaton, melybe ismét bekapcsolódik

Zoboralja.

A VIA MARIAE /MÁRIA ÚT/ POLGÁRI TÁRSULÁS MINDENKIT SZERETETTEL VÁR                                                

2019. AUGUSZTUS 24-ÉN AZ 1ÚTON GYALOGOS ZARÁNDOKLATRA,                                                        

MELY NAGYKÉRRŐL, BERENCSRŐL, NAGYCÉTÉNYBŐL INDUL CSEHIRE                                          

A KÖVETKEZŐ PROGRAM SZERINT:

-NAGYKÉRRŐL indulás a templomtól 13:30-kor, távolság 12 km, 

-BERENCSRŐL indulás a templomtól 14:00-kor, távolság 9 km,

-NAGYCÉTÉNYBŐL indulás a Nyitra-folyó hídjától 15:00-kor, távolság 6 km.

A zarándoklók találkozása a nagycétényi Nyitra-folyó hídjánál 15:00-kor, majd közös zarándoklat Csehire Hegyi Péter nagycétényi káplán lelki vezetésével.

Azok számára, akik csak a zarándokmisén Csehin szeretnének részt venni, autóbusz fog indulni,                                                                                                           

majd a mise után mindenkit az autóbusz visszaszállít falujába.

Zarándokmise: 18:00-kor, KERESZTELŐ SZENT JÁNOS TEMPLOM, CSEHI

Jelentkezés: Patay Péter 0908 132 086



NYITRACSEHI

NAGYKÉR

BERENCS

NAGYCÉTÉNY

ZOBORALJÁN MÁSODIK

ALKALOMMAL JÁRTUNK 1ÚTON,    

A NEMZETKÖZI ZARÁNDOKNAPON



Mindenki előtt nyitva áll a lehetőség, hogy tegyen valamit az édesapákért. 
Ez ugyanis a 2019-es zarándoknap felajánlása volt.

Az édesapákért, akiknek manapság igencsak megnőtt a családon belüli szerepük.
Gyakran ők azok, akik családjuk szétszakadása miatt eltávolodnak a gyermekeiktől.                                                                        

Mindenkinek van valamilyen élménye az édesapjáról, akár az, hogy nincs. 
Lehet rossz élményünk, lehet jó, de a zarándoknap lelki programja segítséget nyújthat abban, 

hogy feldolgozzuk az apa elvesztését, de abban is, hogy hálát adjunk azért, amit kaptunk, 
ha másért nem az életünkért.                                                                                                                            

Sokszor nem értjük, hogy milyen célja van Urunknak velünk, 
akik édesapaként gyermekeik lelki és testi nevelésében, kell nap mint nap helyt állnunk. 

Mindannyiunk mennyei édesatyját dicsőítve kérhetjük az apa szerep fontosságának felismerését a világban.
Egy zarándoklat során megoszthatjuk zarándoktársainkkal fájdalmunkat, vagy boldogságunkat, 

tanulhatunk egymás hibáiból, megoldást, eszközt adhatunk az útkeresők kezébe.

Minden zarándokszakasz kínál valami pluszt, ami igazodik a helyi közösség, az érintett terület lelki életéhez, 
de akár a terepviszonyokhoz is.   

Az 1Úton megtapasztalhatjuk, hogy milyen érzés a lelkiségben eltöltött zarándoklás.



2019. augusztus 24-én
mi is elindultunk

a test és a lélek közös útján
az édesapákért!

A következő felvételek erről tanúskodnak.



Akik Nagykérről indultak...



Berencs és Nagycétény közötti szakaszon a berencsi gyalogos zarándoklók indultak az 1Útra.





Népes nagycétényi zarándokcsoport vett részt az 1Úton.



Nagycétényben a Nyitra-folyó hídjánál /úgy, mint tavaly/ találkoztak a négy faluból elindulók és további zoboralji gyalogos
zarándoktestvérek, hogy Hegyi Péter káplán lelkivezetővel 1Úton haladjanak Csehi felé.







Ima az édesapákért.                                                                        
/A gyalogos zarándoklatnak lelki töltete is van./



Mennyei Atyánk!

Te vagy minden ember irgalmas, szerető Atyja. Örömödet leled gyermekeidben.
Nem elítélni, hanem fölemelni akarsz minket. 
Hálát adunk az édesapákért, akik azt a küldetést kapták, hogy a Te atyai jóságod, 
bölcsességed, gondviselésed követei és megvalósítói legyenek gyermekeik felé. 
Hálát adunk minden fáradozásukért, szeretetükért.
Segítsd Urunk az édesapákat! 
Adj nekik erős és mély hitet, hogy a Te Forrásodból merítve tudjanak mindig fényt, 
örömet vinni a feleségük, a családjuk életébe! 
Adj nekik nagy szívet, hogy hűségesen egy életen át szeretni és tisztelni tudják
feleségüket, és igyekezzenek őt boldoggá tenni. 
Add meg nekik a kegyelmet, hogy viszonzásul ők is megkapják feleségük és gyermekeik
tiszteletét és szeretetét. 
Adj nekik bölcsességet, türelmet, hogy gyermekeikre kellő időt szenteljenek, tudásukkal, 
hitükkel, hazaszeretetükkel, becsületességükkel életre szóló példa lehessenek a 
számukra. 
Adj nekik kitartást a munkában, nagylelkűséget a közösségért végzett szolgálatokban, 
bátorságot a hiteles értékekért való kiállásban és küzdelemben. 
Szent József, a szent család hűséges őre, légy oltalmazója az édesapáknak! 
Boldogságos Szűz Mária, Magyarország Nagyasszonya, a Te pártfogásodba ajánljuk az
édesapákat, segítsd őket, hogy családjaink sziklái, erőforrásai lehessenek, Ámen

/dr. Székely János megyéspüspök atya által írt imádság/





Megérkezés Csehire.







A csehiek szeretettel fogadták a távolról érkező gyalogosokat.



Csámpai Mária, férje Sándor és csehi vendégszerető hívei agapét készítettek a zarándoklóknak.











„Angyaloknak
Királynéja, tiszta Szűz! 

Kérjed a Te szent
Fiadat érettünk. 

Ékes virágszál, hozzád
esdeklünk

Szép Szűz Mária! 
Könyörögj értünk!„



A zarándokmisét Csehi Keresztelő Szent János római katolikus templomában Hegyi Péter káplán celbrálta.









A szentmisén 54 gyalogos zarándok Berencsről, Nagykérről, Nagycétényből és Csehiről vett részt, valamint további 80  hívő is jelen volt.







Akik végigmentek az 1Úton 2019-ben /szentmise utáni felvétel a csehi templomban/...



2019. augusztus 24-én Zoboralján is édesapákért 
imádkozva indultak útnak gyalogosan az 1Úton.                                                     

A sikeresen megvalósult nemzetközi zarándoknap 
lelkileg ajándék volt minden résztvevőnek                        

és szervezőnek egyaránt.                               

Szeretettel gondolunk mindenkire,                                
aki 1Úton járt velünk és tart a jövőben is.

Via Mariae polgári társulás



A felvételek szerzői:                                                                                                                            
Kanyicska Ilona, Lőrincz Karolina, Patay Péter, Tóth Klára, Dr. Zeman István

A prezentációt készítette:
Patay Péter

Via Mariae p.t.


